Команда добринских полицейских стала бронзовым призером в соревнованиях по гиревому спорту, посвященных 300-летию российской полиции.

25 апреля 2018 года в спортивном комплексе «Динамо» состоялся чемпионат УМВД России по Липецкой области по гиревому спорту, посвященный 300-летию образования российской полиции. В гиревом спорте соревновались представители подразделений как в личном так и командном зачетах. Добринскую полицию представляли полицейские ИВС Владимир Бодров и Алексей Васильев, старшина ИВС Максим Сошкин.

Среди территориальных подразделений полиции (2-й группе) третье место досталось команде ОМВД России по Добринскому району. В личном первенстве призовые места распределились следующим образом: в весовых категориях до 75 кг и до 80 кг соответственно первые места заняли наши ребята: сержант полиции Бодров Владимир и старший сержант полиции Сошкин Максим.

Победителям и призерам были вручены кубки и дипломы, по возвращении в Добринку стало известно, что победитель сегодняшних соревнований, наш земляк Владимир Бодров будет защищать честь липецких полицейских на спартакиаде среди представителей силовых структур области (КФК) в 2018 году.

Поздравляем нашу команду с успешным выступлением и желаем дальнейших побед.



